## ERRATA

The *Polar Record*, No. 57, September 1957 Plate facing p. 537. For Philip read Phillip.

The Polar Record, No. 58, January 1958

Page 26, line 29. For 435 read 436.

Page 52, line 4. For Tora Dan read Thora Dan.

Page 58, line 10. For held the chairs of read was also head of the faculty of.